
 

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ, РЕЛІГІЙ, МОЛОДІ ТА 
СПОРТУ ПЕРВОМАЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з влаштування пандусу, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:  
1.1. найменування замовника: Управління культури, національностей, релігій, молоді 
та спорту Первомайської міської ради 
1.2.місцезнаходження  замовника: вул. Грушевського, 1 м. Первомайськ, 
Миколаївської області,  55200 
1.3. ідентифікаційний код замовника: 02226381 

1.4.категорія замовника: п. 3 ч. 4 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі» 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Послуги з влаштування пандусу Палацу культури «Фрегат» за 

адресою: м. Первомайськ, вул. Корабельна, 30-А (ДК 021:2015 – 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями,  UA-2026-

07-01-000999-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 294 286,00 грн з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі зведеного 

кошторисного розрахунку вартості об’єкта будівництва (Том 1, ЗК б/н), розробленого ПП 

«ЛІЛ-БУД», з урахуванням бюджетних призначень та відповідно до Кошторисних норм 

України «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Строк надання послуг – до 30 вересня 2026 року включно. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі «Послуги з влаштування пандусу 

Палацу культури «Фрегат» за адресою: м. Первомайськ, вул. Корабельна, 30-А (ДК 

021:2015 – 45220000-5 «Інженерні та будівельні роботи»)» сформовано відповідно до 

потреб Замовника з метою забезпечення безперешкодного доступу маломобільних груп 

населення до будівлі Палацу культури. 

Перелік та обсяги необхідних робіт визначено на підставі дефектного акта та 

кошторисної документації, які містять перелік робіт і матеріалів, необхідних для 

влаштування пандусу. 



1. Якість послуг повинна відповідати вимогам чинних будівельних норм, стандартів, 

правил та інших нормативно-правових актів у сфері будівництва, а також вимогам 

Цивільного кодексу України. 

2. Роботи з влаштування пандусу повинні виконуватися з дотриманням вимог 

охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки, із застосуванням матеріалів, 

що відповідають встановленим вимогам щодо якості та екологічної безпеки. 

3. Технічні та якісні характеристики послуг повинні відповідати вимогам чинного 

законодавства, державним стандартам, будівельним нормам і технічним умовам, у 

тому числі щодо застосування заходів із захисту довкілля та забезпечення 

доступності для маломобільних груп населення. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення по 

КЕКВ 2240 «Послуги з влаштування пандусу Палацу культури «Фрегат» за адресою: м. 

Первомайськ, вул. Корабельна, 30-А» визначено кошторисом по спеціальному фонду: 

1014060 - Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля 

та інших клубних закладів - 294 286,00  грн. З ПДВ, затверджено на 2026 рік 


